



Обучающиеся Московской академии Следственного комитета приняли участие в VI Весеннем бале Московской консерватории им. П.И. Чайковского



Обучающиеся Московской академии Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в VI Весеннем бале Московской консерватории им. П.И. Чайковского.

Открыл бал ректор Московской консерватории им. П.И. Чайковского Александр Сергеевич Соколов. Программа бала была представлена в двух частях, олицетворяющих эпохи современного и исторического танца. В историческую часть бала вошли такие танцы, как вальс, полька, кадрили, игровые танцы и другие. Музыкальное сопровождение включало в себя соответствующий репертуар из классической музыки в исполнении оркестра оперной студии и студентов Московской консерватории. Вторая часть бала включала в себя современную танцевальную программу: румба, самба, ча-ча-ча, джайв, квикстеп. Музыкальное



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сопровождение - джазовый оркестр Московской консерватории.

На танцевальном мероприятии выступили военные дирижёры, брасс-ансамбль под управлением Ярослава Беякова и танцевальная студия Московской консерватории.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1219993>